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Opsætning
Løsdele
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Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse

1 Kræver ingen dele – Klargøring af maskinen.

2 Skumrørssamling (bulkmateriale) 1 Klargøring af røret.
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Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse
Reguleringsventil til montering på
dækslet 1

Reguleringsventil, beslag 13
Mærkat (112-7890) 1

Montering af skumkontrolventilen.

4 Skummarkørfinishingsæt (sælges
separat) 1 Montering af skummarkørfinishingsættet

og beslaget.
Skumrør 15 Kabelbånd 8 Føring af skumrørene.

Kompressionsmøtrik (blå) 2
Kompressionsmøtrik (hvid) 2
Beslag 4
Afstandsbøsninger 4
Sætskruer 4
Monteringsstang 2

6
Skumdysesamlinger 2

Montering af skumdyserne.

7 Kræver ingen dele – Tilslutning af bomsektionens rørene.

I tilfælde, hvor bestemte fremgangsmåder afviger fra maskine til maskine, er der anført separate instruktioner
for hvert trin af monteringen af skummarkørsættet i afsnittet om opsætning. Find overskriften med instruktioner,
der omhandler den maskine, du arbejder med, før du fortsætter med næste trin af opsætningen.

Bemærk: Dette skummarkørsæt kræver et monteringsbeslag, der er specielt konstrueret til denne maskine.
Før du monterer dette sæt, skal du kontakte en autoriseret Toro-forhandler for at få skummarkørfinishingsættet
til din maskine.

1
Klargøring af maskinen
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde

FORSIGTIG
Kemikalier er farlige og kan forårsage
personskader.
• Læs vejledningen på kemikaliernes

etiketter, før de håndteres, og
følg producentens anbefalinger og
forholdsregler.

• Få ikke kemikalier på huden. Skulle det
alligevel ske, skal det påvirkede område
vaskes grundigt med sæbe og vand.

• Bær beskyttelsesbriller og andet
beskyttelsesudstyr i overensstemmelse
med producentens anbefalinger.

1. Parker maskinen på en plan overflade, aktiver
parkeringsbremsen, og sluk sprøjtepumpen.

2. Sænk de ydre bomme.
3. Sluk for motoren, og tag nøglen ud.
4. Rengør sprøjten. Se Rengøring af sprøjten i

maskinens betjeningsvejledning.

2
Klargøring af røret
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Skumrørssamling (bulkmateriale)

Fremgangsmåde
1. Mål længden af rør på skumrørenes

bulkmateriale i henhold til de følgende tabeller.

Bemærk: Læg de resterende rør til side.
2. Fjern 7-10 cm af den sorte kappe fra enderne af

de afskårne rør, så de blå og klare rør kommer
til syne.
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Bemærk: Til maskinerne i Multi Pro
5000-serien skal du kun bruge en del af det
klare rør til tanksløjfens kompressor.

Multi Pro 1750-sprøjtemaskiner
Klare og blå rør Antal

Skumrør, højre bom 5,5 m 1

Skumrør, venstre bom 4,9 m 1

Skumdensitetsstyrerør I/T I/T

Kompressor til
tanksløjfe, bagrør

92 cm 1

Multi Pro 5800-sprøjtemaskiner
Klare og
blå rør

Antal Kun klart
rør

Antal

Skumrør,
højre bom

4,3 m 1 I/T I/T

Skumrør,
venstre bom

4,9 m 1 I/T I/T

Skumdensi-
tetsstyrerør

4,9 m 1 I/T I/T

Kompressor
til tankrør

I/T I/T 92 cm 1

Multi Pro WM-sprøjtemaskiner
Klare og blå rør Antal

Skumrør, højre bom 5,5 m 1

Skumrør, venstre bom 4,9 m 1

Skumdensitetsstyrerør I/T I/T

Kompressor til
tanksløjfe, bagrør

92 cm 1

3
Montering af skumkontrol-
ventilen
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Reguleringsventil til montering på dækslet

1 Reguleringsventil, beslag

1 Mærkat (112-7890)

Montering af skumkontrolventilen
1750-serien og WM-plænesprøjtesystemer
(fra Workman)
1. Find det sorte tankdæksel på enden af

skummarkørtankenheden (Figur 1).

g206580

Figur 1

1. Tankdæksel 4. Blåt filterrør (inde i tanken)
2. Fitting på tankdækslet

(forbundet til det blå
filterrør)

5. Pakning

3. Blå kompressionsmøtrik 6. Reguleringsventil
monteret på dæksel

2. Skru tankdækslet af, og løft det nok af fra tanken
til, at du kan se det blå filterrør (Figur 1).
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3. Fjern den blå kompressionsmøtrik fra fittingen
på tankdækslet, der er forbundet til det blå
filterrør indeni tanken (Figur 1).

4. Monter reguleringsventilen, der er monteret
på dækslet, samt pakningen på tankdækslets
fitting, og placer ventilen som vist i Figur 1.

Montering af tanksløjfebagrøret til
tanken
Multi Pro 1750-serien og WM-plænesprøjtesy-
stemer (fra Workman)
1. Monter den blå kompressionsmøtrik (Figur 2),

som du fjernede i trin 3 under Montering af
skumkontrolventilen (side 3), på kompressorens
blå rør til tanksløjfebagrøret som du beskar i 2
Klargøring af røret (side 2).

g206581

Figur 2

1. Fitting (reguleringsventil
monteret på dæksel)

4. Fitting på tankdækslet

2. Blå kompressionsmøtrik 5. Hvid kompressionsmøtrik
3. Blåt rør (kompressor til

tanksløjfebagrør)
6. Hvidt rør (kompressor til

tanksløjfebagrør)

2. Monter det blå rør og den blå møtrik på fittingen
på den monteringsventil, der er monteret på
dækslet, og stram kompressionsmøtrikken med
hånden (Figur 2).

3. Skru tankdækslet på tankens studs.
4. Fjern den hvide kompressionsmøtrik fra fittingen

på tankdækslet (Figur 2).
5. Monter den hvide kompressionsmøtrik på det

klare rør på tanksløjfebagrørets kompressor
(Figur 2).

6. Monter det klare rør og den hvide
møtrik på dækslets fitting, og stram
kompressionsmøtrikken med hånden.

Montering af tanksløjfebagrør på
kompressoren
Multi Pro 1750-serien og WM-plænesprøjtesy-
stemer (fra Workman)
1. Før kompressoren til tanksløjfebagrør 92 cm fra

dækslet til kompressionsmøtrikkerne på siden af
kompressoren (Figur 3).

g206595

Figur 3
Multi Pro WM-sprøjtemaskine er vist her. Proceduren for

Multi Pro 1750-sprøjtemaskiner er tilsvarende

1. Imod kompressoren 5. Reguleringsventil
monteret på dæksel

2. Klart rør – kompressoren
til tanksløjfebagrør 92 cm

6. Kompressionsmøtrik (blå
– kompressorfitting)

3. Hvid kompressionsmøtrik
– dæksel

7. Kompressionsmøtrik (hvid
– kompressorfitting)

4. Blåt rør – kompressoren til
tanksløjfebagrør 92 cm
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2. Fjern den hvide kompressionsmøtrik, og monter
den på det klare rør (Figur 3).

3. Monter det klare rør og den hvide
kompressionsmøtrik på fittingen på siden
af kompressoren, og stram den hvide
kompressionsmøtrik med hånden (Figur 3).

4. Fjern den blå kompressionsmøtrik fra fittingen
på siden af kompressoren (Figur 3).

5. Monter det blå rør og den blå kompressions-
møtrik på fittingen på siden af kompressoren, og
stram den blå kompressionsmøtrik med hånden
(Figur 3).

Tilslutning af sløjfebagrør og
skumdensitetsrør til tanken og
kompressoren
Multi Pro 5800-serien af sprøjtemaskiner
1. Fjern den hvide kompressionsmøtrik (Figur 4)

fra fittingen på tankdækslet, og monter den på
det klare rør 92 cm.

g411634

Figur 4

1. Klart rør – 92 cm 4. Kompressionsmøtrik (blå
– dæksletfitting)

2. Klart rør –
skumdensitetsrør 4,9 m

5. Maskinens forende

3. Kompressionsmøtrik (hvid
– dækselfitting)

2. Monter det klare rør og den hvide
kompressionsmøtrik på fittingen på tankdækslet,
og stram den hvide kompressionsmøtrik med
hånden (Figur 4).

3. Før den frie ende af det klare rør 92 cm fra
fittingen på dækslet til fittingen med den hvide
kompressionsmøtrik på siden af kompressoren
(Figur 4 og Figur 5).
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g411623

Figur 5

1. Kompressionsmøtrik (hvid
– kompressorfitting)

4. Blåt rør –
skumdensitetsrør 4,9 m

2. Klart rør –
skumdensitetsrør 4,9 m

5. Kompressionsmøtrik (blå
– kompressorfitting)

3. Klart rør – 92 cm

4. Fjern den hvide kompressionsmøtrik (Figur 5),
og monter den på det klare rør 92 cm.

5. Monter det klare rør og den hvide
kompressionsmøtrik på fittingen på siden
af kompressoren, og stram den hvide
kompressionsmøtrik med hånden (Figur 5).

6. Fjern den blå kompressionsmøtrik fra fittingen
på siden af kompressoren (Figur 5).

7. Monter den blå kompressionsmøtrik på det blå
rør (Figur 5) fra skumdensitetsrøret 4,9 m.

8. Monter det blå rør og den blå kompressions-
møtrik på fittingen på siden af kompressoren, og
stram den blå kompressionsmøtrik med hånden
(Figur 5).

9. Fjern den blå kompressionsmøtrik fra fittingen
på tankdækslet (Figur 4).

10. Monter den blå kompressionsmøtrik på det klare
rør (Figur 4) fra skumdensitetsrøret 4,9 m.

11. Monter det klare rør og den blå
kompressionsmøtrik på fittingen på tankdækslet,
og stram den blå kompressionsmøtrik med
hånden (Figur 4).

Føring af skumdensitetsstyrerø-
rene
Multi Pro 5800-serien af sprøjtemaskiner
1. Før skumdensitetsrøret 4,9 m frem fra tanken

og kompressorbeslaget (placeret under den
kemiske tank og bag brændstoftanken) langs

med maskinens stelkanal og mod området
under sædekassen (Figur 6).

g007700

Figur 6

1. Skumrør 2. Brændstoftank

2. Løft sædet, og fortsæt med at føre røret
frem langs maskinens ledningsnet, igennem
støtteklemmen og under gulvpladen (Figur 7).

g195758

Figur 7
Multi Pro 5800-sprøjtemaskine vist

1. Maskinens forende 3. Støtteklemme
2. 14,9 m rørpar

3. Før røret til ventilbeslaget.
• Sprøjtemaskinemodeller fra 2015 og

tidligere:
Før røret gennem konsollens åbning og
langs det eksisterende ledningsnet (Figur 9).

Bemærk: Konsollens åbning er under
ventilbeslaget.
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g206084

Figur 8

1. 14,9 m rørpar 3. Ventilbeslag
2. Konsollens åbning

• Sprøjtemaskinemodeller fra 2016 og
senere:
Før røret gennem konsollens åbning, langs
det eksisterende ledningsnet og frem forrest
på sædesoklen (Figur 8).

g206083

Figur 9

1. Konsolåbning (under
ventilbeslaget)

3. Ventilbeslag

2. 14,9 m rørpar

4. Fastgør rørene til det eksisterende ledningsnet
med kabelbånd (Figur 9 eller Figur 8).

Montering af skumdensitetsrørene
og skumkontrolventilen
Multi Pro 5000-serien af sprøjtemaskiner
1. Løsn og fjern kompressionsmøtrikkerne fra

ventilhuset (Figur 10).
Bemærk: Gem og læg kompressionsmøtrik-
kerne til side.

g206568

Figur 10

1. Hvidt rør 4. Ventilhus
2. Kompressionsmøtrik 5. Ventilbeslag
3. Kontramøtrik 6. Blåt rør

2. Løsn og fjern kontramøtrikken fra ventilen (Figur
10).

Bemærk: Gem og læg kontramøtrikken til side.
3. Brug den tidligere afmonterede kontramøtrik til

at fastgøre ventilen på ventilbeslaget (Figur 10).
4. Sæt det blå rør og det hvide rør ind i en

kompressionsmøtrik (Figur 10).
5. Fastgør det blå og det hvide rør på ventilen ved

at skrue kompressionsmøtrikken fast på ventilen
(Figur 10).

6. Monter mærkaten som vist i Figur 11 eller Figur
12.

g206499

Figur 11
Multi Pro 5800-modeller fra 2015 og tidligere

1. Ventil 3. Mærkat 112-7890
2. Ventilbeslag
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g206522

Figur 12
Multi Pro 5800-modeller fra 2016 og senere

1. Ventil 3. Ventilbeslag
2. Mærkat 112-7890

4
Montering af skummarkør-
finishingsættet og beslaget
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Skummarkørfinishingsæt (sælges separat)

Se instruktionerne til montering, der fulgte med
skummarkørfinishingsættet.

5
Føring af skumrørene
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Skumrør

8 Kabelbånd

Føring af skumrørene til bommene
1. Monter skumrørene til bommene.

Bemærk: Fastgør den korteste del af røret til
bommen, der sidder på den samme side som
beslaget. Fastgør det længste rør til bommen på
den modsatte side af beslaget.
A. Fastgør skumrøret langs bagsiden af den

øverste støttestang på den højre bom (Figur
13).

Vigtigt: Hvis skumrørene fastgøres
på den forkerte side, vil de blive klemt
sammen, når bommene befinder sig i
"X"-transportpositionen.

g197029

Figur 13
Her vises Multi Pro 5000-serien

1. Skumrør på den højre bom 2. Kabelbånd

B. Ret enden af røret ind, så den følger enden
af den øverste støttestang.
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Bemærk: Brug et kabelbånd til at fastgøre
skumrøret til afstiveren vha. hullerne i
afstiveren (Figur 14).

Bemærk: Lad der være lidt overskydende
rør tilovers i enden af bommen, så bommen
kan udvide sig.

g007660

Figur 14

1. Kabelbånd

C. Fortsæt med at føre røret langs bommens
eksisterende forsyningsrør.

Bemærk: Brug kabelbånd til at fastgøre
røret til afstiveren på punkterne vist i Figur
15.

g007655

Figur 15

1. Kabelbånd

D. Gentag fremgangsmåden for den venstre
bom, men før denne gang røret langs
forsiden af den øverste støttestang.

Vigtigt: Hvis skumrørene fastgøres
på den forkerte side, vil de blive klemt
sammen, når bommene befinder sig i
"X"-transportpositionen.

2. Før de to skumrør fremad fra bommene til den
side af maskinen, hvor monteringsbeslaget
befinder sig (Figur 16).

Vigtigt: Før ikke rørene på steder, hvor de
kan komme i klemme eller blive revet ud af
plads.

g023900

Figur 16
Multi Pro 1750-sprøjte

1. Kabelbånd 2. Rør

g197028

Figur 17
Multi Pro 5800-sprøjte

1. Kabelbånd 2. Rør

9
 



g196997

Figur 18
Multi Pro WM-sprøjte

1. Kabelbånd 2. Rør

3. Brug de medfølgende kabelbånd til at fastgøre
skumrørene til det eksisterende ledningsnet
eller til bommens forsyningsrør.

6
Montering af skumdyserne
Dele, der skal bruges til dette trin:

2 Kompressionsmøtrik (blå)

2 Kompressionsmøtrik (hvid)

4 Beslag

4 Afstandsbøsninger

4 Sætskruer

2 Monteringsstang

2 Skumdysesamlinger

Montering af kompressionsmøtrik-
ker
1. Monter den blå kompressionsmøtrik på det blå

rør (væske) (Figur 19).

g196925

Figur 19

1. Blåt rør 3. Klart rør
2. Blå kompressionsmøtrik 4. Hvid kompressionsmøtrik

2. Monter den hvide kompressionsmøtrik på det
klare rør (luft) (Figur 19).

3. Gentag trin 1 og 2 for skumrør på bommen på
den anden side af maskinen.

Montering af beslagene
1. Find skumdysens monteringsbeslag samt

afstandsbøsningerne.
2. Monter det første beslag 3-4 cm fra enden af

det øverste bomrør.
3. Saml beslaget og afstandsbøsningen som vist

(Figur 20).

Bemærk: Monter begge sæt af klemmebeslag
på bagsiden af det øverste bomrør.
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g007666

Figur 20

1. Øverste bomrør 3. Afstandsbøsning (bemærk
retningen)

5. Klemmeskrue 7. Sætskrue

2. Den nederste halvdel af
beslagklemmen

4. Den nederste halvdel af
beslagklemmen

6. Afstandsmøtrik 8. Monteringsstang

4. Monter den anden beslagsamling 7 til 10 cm fra
det første beslag.

5. Monter en sætskrue i det øverste hul i hver
afstandsbøsning.

6. Før monteringsstangen ind i afstandsbøsninger-
nes huller, med den notede ende udad.

Bemærk: Brug sætskruerne til at fastgøre
stangen i den ønskede position.

7. Gentag trin 2 til 6 for bommen på den anden
side af maskinen.
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Montering af skumdyserne
1. Find skumdyserne blandt de løse dele, og

monter en dyse på monteringsstangen som vist
(Figur 21).

g007667

Figur 21

1. Monteringsstang, notet
ende

3. Blåt rør og blå
kompressionsmøtrik

2. Skumdyse 4. Klart rør og hvid
kompressionsmøtrik

2. Forbind det blå rør med den øverste modhage
og det klare rør med den nederste modhage.

3. Fastgør rørene med de kompressionsmøtrikker,
du monterede i Montering af kompressions-
møtrikker (side 10).

4. Gentag trin 1 til 3 for bommen på den anden
side af maskinen.

7
Tilslutning af bomrørene
ved kompressoren
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Før skumrørene til højre bom som vist i Figur 22.

g411476

Figur 22

1. Blå rør 6. Elektrisk stik
2. Væske-fitting (venstre

bom)
7. Luft-fitting (højre bom)

3. Luft-fitting (venstre bom) 8. Væske-fitting (højre bom)
4. Skumrør (venstre bom) –

Til Multi Pro 1750- samt
Multi Pro WM-serien 4,9 m
og til Multi Pro 5800-serien
4,9 m

9. Klart rør

5. Skumrør (højre bom) –
Til Multi Pro 1750- samt
Multi Pro WM-serien 5,5 m
og Multi Pro 5800-serien
4,3 m

2. Sæt det klare rør ind i luft-fittingen på
sidekompressorpladen (Figur 22).

3. Sæt det blå rør ind i væske-fittingen på
sidekompressorpladen (Figur 22).

4. Før skumrørene til venstre bom som vist i Figur
22.
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5. Sæt det klare rør ind i luft-fittingen på
sidekompressorpladen (Figur 22).

6. Sæt det blå rør ind i væske-fittingen på
sidekompressorpladen (Figur 22).

Betjening
Brug af styreenhederne
Højre bomkontakt – Denne kontakt aktiverer
kompressoren og genererer en strøm af vand og luft
til den højre bomsektion.

Venstre bomkontakt – Denne kontakt aktiverer
kompressoren og genererer en strøm af vand og luft
til den venstre bomsektion.

Bemærk: Du kan udsende skum fra begge
bomsektioner på samme tid.

Indikatormærker – Disse mærker befinder sig på
siden af tanken og markerer mængden af opløsning
i tanken.

Skumregulatorens justeringsventil – Denne ventil
styrer skumopløsningens konsistens. Justering på
ventilen, dvs. åbning eller lukning, styrer mængden
af sæbeopløsning, der ledes til skumdyserne. En
forøgelse af mængden resulterer i større, hyppigere
skumdråber, mens en forringelse resulterer i mindre
skumdråber med mindre hyppighed.

Bemærk: Brug af skum med en vandet
markeringskonsistens kan være nyttigt i blæsevejr.

Aflastningsventil – Træk den røde tap på
tankdækslet ud for at fjerne trykket i tanken.

Opfyldning af tanken og
justering af skumdensiteten
Vigtigt: Skyl systemet gennem med rent vand,
efter hver anvendelse, særligt efter brug af
"hårdt" vand. Smør ikke kompressormotoren med
smøreolie, fedt eller andre petroleumsprodukter.
1. Sørg for, at skumkompressorkontakten er i

positionen OFF (fra).
2. Træk den røde tap på aflastningsventilen ud, og

afmonter det sorte dæksel fra tanken.
3. Hæld den rette mængde vand i tanken, og tilføj

så skumkoncentrat gennem åbningen øverst på
tanken i henhold til producentens instruktioner.

Vigtigt: Ekstreme pH-værdier (hårdt eller
blødt vand) i vandet påvirker den mængde af
skumkoncentrat, som er nødvendig.

4. Monter dækslet på tanken og spænd det til med
fingrene.

5. Åbn skumdensitetsjusteringsventilen til mellem
⅛ og ¼ omgange mod uret ved den første
betjening (Figur 23).
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g207605

Figur 23

1. ¼ omgang åben

6. Begynd driften af markørsystemet, og lav et
kontrolmønster på jorden.

Bemærk: Første gang du tager
markørsystemet i drift tager det 1-2 minutter for
skummet at strømme gennem ledningen.

7. Juster skumdensitetsjusteringsventilen for at
opnå den ønskede konsistens, og sprøjt så helt
normal.

Bemærk: Hvis der står skum i ledningen i
længere end 2 timer, kan det risikere at blive
vandigt. Før maskinen tages i brug efter en
pause på længere end 2 timer, skal den have lov
at køre i 1-2 minutter for at fjerne overskydende
vand.
Følg denne fremgangsmåde, hvis skummet i
maskinen er meget vandigt:
A. Luk skumdensitetsjusteringsventilen helt.
B. Lad maskinen køre i 2 minutter.
C. Vent 1 minut, og kontroller så skummets

konsistens.
D. Juster ventilen for at opnå den ønskede

skumkonsistens.

Vedligeholdelse
Vinterklargøring
1. Flyt køretøjet til en plan overflade, aktivér

parkeringsbremsen, stands pumpen, og sluk for
motoren.

2. Træk ud i den røde trykudligningstap ved
tankdækslet.

3. Fjern tankdækslet fra tanken.
4. Fjern splitten, der fastgør remmen og tanken til

kompressoren.
5. Tøm tanken for al sæbe og væske.
6. Monter tanken på kompressoren med remmen

og splitten.
7. Monter dækslet på tanken, og spænd dækslet.
8. Start skummarkørkompressoren, og lad hver

skummarkørdyse køre i 5 minutter.

Bemærk: Dette fjerner opløsningen fra
solenoiderne og forebygger frostskader.

9. Sluk for skummarkørkompressoren, og tag
nøglen ud af tændingskontakten.

10. Skil skumdyserne ad, og udskift skumsvampene.
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Opbevaring
1. Flyt køretøjet hen på en plan overflade, aktiver

parkeringsbremsen, stands pumpen, stop
motoren, og tag nøglen ud.

2. Tag trykket af tanken ved at åbne tankdækslet,
sætte det på igen, og skrue det til med fingrene.

3. Kobl luft- og væskerørene fra tanken.

Bemærk: Udskift luft- og vandrørene sammen
med den medfølgende rørkobling.

4. Skil skumdyserne ad, og udskift skumsvampene.
5. Tøm tanken helt for sæbe og væske for at undgå

frostskader på tanken.
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EEA/UK-erklæring om beskyttelse af privatlivets fred
Toros brug af dine personlige oplysninger

The Toro Company ("Toro") respekterer dit privatliv. Når du køber vores produkter, indsamler vi muligvis visse oplysninger om dig, enten direkte fra
dig eller via din lokale Toro-virksomhed eller -forhandler. Toro bruger disse oplysninger til at opfylde kontraktmæssige forpligtelser – f.eks. til at
registrere din garanti, behandle garantikrav eller kontakte dig i tilfælde af en produkttilbagekaldelse – og til lovlige forretningsformål – f.eks. til at måle
kundetilfredshed, forbedre vores produkter eller give dig produktoplysninger, som kan være af interesse for dig. Toro kan dele dine oplysninger med
vores datterselskaber, søsterselskaber, forhandlere eller andre forretningspartnere i forbindelse med disse aktiviteter. Vi kan også videregive personlige
oplysninger, når loven kræver det, eller i forbindelse med salg, køb eller fusion af virksomheder. Vi sælger aldrig dine personlige oplysninger til andre
virksomheder med henblik på markedsføring.

Opbevaring af dine personlige oplysninger

Toro opbevarer dine personlige oplysninger, så længe det er relevant for ovenstående formål, og i overensstemmelse med lovmæssige krav. Yderligere
oplysninger om gældende opbevaringsperioder fås ved at kontakte legal@toro.com.

Toros forpligtelse i forbindelse med sikkerhed

Dine personlige oplysninger kan blive behandlet i USA eller et andet land, der har en mindre restriktiv databeskyttelseslovgivning end det land, du bor i.
Når vi dine sender oplysninger ud af dit bopælsland træffer vi lovmæssigt krævede foranstaltninger for at sikre, at passende sikkerhedsforanstaltninger er
på plads, så dine oplysninger beskyttes og behandles sikkert.

Adgang og rettelser

Du kan have ret til at rette eller gennemgå dine personlige oplysninger eller gøre indsigelse mod eller begrænse behandlingen af dine data. For at gøre
det skal du kontakte os pr. e-mail på legal@toro.com. Hvis du har spørgsmål til den måde, Toro har håndteret dine oplysninger på, opfordrer vi dig til at
rette dem direkte til os. Bemærk, at personer bosiddende i Europa har ret til klage til deres datatilsynsmyndighed.
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